
 

Referat fra Bestyrelsesmøde Skanderborg 
Golfklub. 
Onsdag d. 25.06.2025. kl. 17.00 – 19.30 
 

Til stede: Stig Ingeman Jensen; Knud Bonde; Erik Ericon Andersen; Bjarne Alstrup; Lisbeth Søby, Ulla 

Henriksen, Michael Simonsen, Michael Viskum og Diana Steffensen. 

 

Ad 1. Orientering fra kontoret, som desværre er i den situation at Susanne har brækket håndleddet. 

God bedring og held og lykke med armen til Susanne.  

Det er besluttet på bestyrelsens møde i marts, at der skal sendes kvartalsvise opgørelser 

vedrørende budgettet til bestyrelsen. Dette fastholdes.   

I forhold til regnskab for 2025 har det været nødvendigt med et ekstra forbrug på såvel Cafeen som 

på Banen. 

Der har været afviklet en succesfuld sponsor match. Stig indbyder bestyrelsen til en ny 

sponsormatch i august.  

Medlemstallet er stigende og vi er lidt foran sidste år. Tilmelding til juli-tilbuddet går godt og vi 

håber samme succes som sidste år. 

Ad.2 DGU-BI, Players 1.St., intro til systemets muligheder ved Lisbeth og Erik. Opbygningen er 

meget intuitiv. Hvad skal vi bruge data til? Det skal understøtte bestyrelsens strategier, målsætning 

og handlinger. Det skal bruges i det fremadrettede arbejde med kommissorier, handlinger og 

kommende indsatser. Følgende spørgsmål blev rejst:  

• Hvad vil bestyrelsen gerne undersøge?   

• Hvilke områder giver anledning til en strategi?  

• Kan systemet afklare hvilken aldersgruppe, handicap og køn, der melder sig 

ud.  

• Hvilke medlemmer spiller meget?   

• Hvornår kan vi benchmarke ift. andre klubber.  

• Hvordan og hvornår spiller medlemmerne?   

 

Følgende svar på drøftelsen:  

• Det ser ud til, at det er højhandicapperne, der melder sig ud, forslag fra bestyrelsen om at 

markedsføre PRO og gratis træning.  



• Det ser ud til at prøvemedlemmer, der ikke har fået en tilknytning til klubben, melder sig ud.  

• Systemet giver mulighed for at se hvem der spiller på hvilke tider. De klubuafhængige ser ud 

til at kunne få tider og spille alle dage i tidsrummet kl. 7-17. Der mangler ikke starttider og 

det ser ud til at det er muligt at arbejde videre med målsætningen om flere medlemmer i 

Skanderborg Golfklub.  

• Ved en ny spørgeskemaundersøgelse efterår 2025 skal alle indmeldte medlemmer i 2025 

skal have et spørgeskema.  

• Skal SG have et begynderudvalg og hvilke behov er der på baggrund af denne introduktion 

og drøftelse. Systemet giver uanede muligheder for at afklare og undersøge diverse forhold.   

 

Ad. 3. Strategi – sammenhæng mål/retning og handleplaner. Knud indleder og begrunder 

dokumentets udformning. Dokumentet gennemgås på kommende møde. Må gerne verificeres frem 

til næste møde.   

 

Ad.4. Udvalg ved Erik, Knud og Diana fremlægger udkast. Udkastet gennemgås og redigeres til 

endelig vedtagelse på kommende bestyrelsesmøde. 

 

Ad.5. Stig og Knud mener, der mangler et begynderudvalg, da der opleves et svigt ift. nye 

medlemmer. De har behov for en opfølgning som tidligere nye medlemmer fik tilbudt. Stig og 

Kristian har brug for en person, der vil tage over og sikre sammenhæng med begyndere, træning og 

par 3 banen. Om torsdagen skal de nye spillere sikres en vejledning og introduceres til det nye 

praktiske. Det må være en opgave som bestyrelsen skal påtage sig. Ulla påtager sig opgaven og skal 

sammen med Stig sørge for, at der bliver oprettet et team. Intentionen er at sikre de nye 

medlemmer en tryg og klar indføring til golf spillet og SG.    

 

Ad.5. Opfølgning ift. nye medlemmer. Golf Amore plus i 2026 vil være et attraktivt tilbud for SG at 

tilbyde. Stig fremlægger tallene.  

 

Ad 6. Opdatering fra udvalg.  

• Smuksakkere, sommerferieafslutning torsdag den 26.6 kl. 17.30 med fællesspisning sammen 

med børn og forældre. 

• Juniorudvalg kører som forventet 

• Rekruttering udvalg- Familiegolf starter op den 15.8 med efterfølgende træning for børn og 

familier 3 mandage. Indholdet er defineret udfra DGU-beskrivelser og vil være at forefinde 

på hjemmesiden. Kristian, Stig og Diana er ansvarlige.  

• Baneudvalget, der er blevet arbejdet meget på banen. Der har været ekstra vedligeholdelse 

på vandingsanlægget.  



• Klub 37 + der er fortsat mange medlemmer til onsdagsmatchen 

• Turneringsudvalg – Der var mange nye med til Sankt Hans turneringen.  

o Turneringsudvalget har udfærdiget et kommende kommissorium for udvalget.  

o Skabelonen kan bruges af andre udvalg.  

o Drøftelse om diverse udvalg skal have en ensartet holdning til sponsorstøtte. 

Beslutningen blev at fastholde nuværende praksis i SG mange udvalg.   

• Husudvalg, der er gang i udvalget med maling og reparation af diverse  

• Elite kører som fastlagt og har været gode til at søge sponsorstøtte.   

• Fondsudvalget har haft møde  

• Sponsorudvalget intet nyt.  

 

Ad 7. Næste møder 27.8 og 17.9.  PRO Kristian deltager på møde den 27.8 ift. punktet Unge i 

klubben.                                                                      

                                                                                                        

Ad 8. Evt. Skanderborg Golfklub får mange nye medlemmer, heriblandt Smuksakkere fra 5 år og pr. 

15.8 også familiegolf. Der er en hastighed på 50 km/t og 70 km/t på strækningen omkring 

Golfbanen og klubben. Dette er for stærkt og bestyrelsen ved Diana vil kontakte forvaltningen for at 

undersøge muligheden for nedsættelse af hastigheden til 40km / t på strækningen omkring 

golfklubben og banen. 

 

Referent Diana  

 

                                                                                     

 

 


